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Συνάδελφε Γενικέ Γραμματέα της ΠΕΟ, 

Έντιμε Κύριε Υπουργέ Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας & Τουρισμού, 

Κύριε Πρόεδρε του ΔΣ, 

Εκλεκτοί προσκεκλημένοι, 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,  

Είναι με ιδιαίτερη χαρά και τιμή που σας καλωσορίζω σήμερα στην Ημερίδα με θέμα 

ΕΝΕΡΓΕΙΑ:ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΑΓΑΘΟ που διοργανώνει η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 

σε μια περίοδο που η Παγκόσμια οικονομική κρίση έχει επηρεάσει αναπόφευκτα και τον 

τόπο μας με κύριους αποδέκτες τους εργαζόμενους. 

Εμείς ως εργαζόμενοι στην ΑΗΚ, γνωρίζουμε πως δραστηριοποιούμαστε σε ένα ζωτικό 

τομέα για την οικονομία και την ευημερία του τόπου.  Γνώμονας μας ήταν και είναι να 

βοηθήσουμε την Αρχή να συμβάλει στην ανάπτυξη της οικονομίας, με άρτια και 

αξιόπιστα συστήματα στον εφοδιασμό της Ηλεκτρικής Ενέργειας και να στηρίζουμε τους 

στόχους που θέτει το κράτος μέσω του Οργανισμού μας, εκτιμώντας πώς μια επιτυχής 

έκβαση αυτών των στόχων, θα έχει θετική επίδραση στον τόπο και στον Οργανισμό μας.  

Αυτή είναι η πολιτική με την οποία το προσωπικό εργάστηκε σκληρά και στήριξε την 

Αρχή Ηλεκτρισμού από την ίδρυση της και είμαστε περήφανοι για τα επιτεύγματα και την 

προσφορά της μέχρι σήμερα προς τον τόπο. 

Επιτεύγματα που είναι πασιφανή και ιστορικά καταγραμμένα.  Δεν είναι απλή αλλά ούτε 

και τυχαία η επίτευξη και διατήρηση του στόχου μας για επαρκή, συνεχή και αξιόπιστη 

παροχή ηλεκτρικής ενέργειας σε ολόκληρη την επικράτεια  λαμβανομένων μάλιστα 

υπόψη των μεγεθών και της δικής μας ιδιομορφίας. 

Ο Ηλεκτρισμός αποτελεί βασικό συστατικό που επηρεάζει την οικονομική ανάπτυξη και 

πρόοδο και για μας είναι ένα κοινωνικό αγαθό στο οποίο πρέπει να έχουν πρόσβαση 

ανεξαίρετα όλοι οι πολίτες.  Η ΣΗΔΗΚΕΚ με κάθε ευκαιρία τονίζει ότι το κράτος έχει 



υποχρέωση να συνεχίσει την ενεργό συμμετοχή του στον τομέα ηλεκτρικής ενέργειας 

προς όφελος της ποιότητας ζωής όλων των πολιτών. 

Λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαιτερότητες του τόπου μας, αυτός ο στόχος επιτυγχάνεται 

μόνο δια μέσου ενός ισχυρού και ευέλικτου Οργανισμού Δημόσιας Ωφέλειας. 

Ο ηλεκτρισμός είναι κοινωνικό αγαθό με πολλές παραμέτρους, κοινωνική, αναπτυξιακή, 

εθνική και είναι ένα ευαίσθητο προϊόν και δεν πρέπει να προσφέρεται για κερδοσκοπία. 

Έχοντας πάντα σαν στόχο την αποτροπή της ιδιωτικοποίησης του Οργανισμού μας, από 

κοινού όλες οι Συνδικαλιστικές Οργανώσεις που δραστηριοποιούνται στην ΑΗΚ, έχουν 

αποφασίσει, να δημιουργήσουν μια ασπίδα προστασίας ενάντια στο ξεπούλημα του 

Οργανισμού τους ,  να αρχίσουν μια εκστρατεία ενημέρωσης, αρχικά με τα 

Κοινοβουλευτικά κόμματα, τους Πολιτικούς Αρχηγούς και όλα τα θεσμικά όργανα του 

κράτους, με τεκμηριωμένα επιχειρήματα προσπαθώντας να πείσουν να σταματήσει κάθε 

σκέψη για ξεπούλημα,    

Μέσα στα πλαίσια αυτά, εντάσσετε και η ημερίδα αυτή θέλοντας  και εμείς να 

προσφέρομε μια τεχνοκρατική αλλά και επιστημονική άποψη στη Δημόσια συζήτηση 

που αναπτύσσετε το τελευταίο διάστημα  σχετικά με τις Ιδιωτικοποιήσεις των 

Ημικρατικών Οργανισμών, ιδιαίτερα σήμερα που έχει συμφωνηθεί στο Μνημόνιο  η 

έναρξη διαδικασίας ιδιωτικοποίησης των 3 πιο μεγάλων Ημικρατικών Οργανσμών του 

τόπου, έναντι πινακίου φακής. 

Θα ήθελα με την ευκαιρία αυτή να ευχαριστήσω αρχικά τον Επιστημονικό μας 

συνεργάτη Γιάννη Ευσταθόπουλλο για την πολύτιμη βοήθεια που μας προσφέρει τα 

τελευταία χρόνια, ιδιαίτερα σήμερα με την παρουσίαση του για εξέταση της  Ευρωπαϊκής 

εμπειρίας για τις Ιδιωτικοποιήσεις. Ιδιαίτερες ευχαριστίες σε δύο από τα πιο άξια 

Διευθυντικά στελέχη της ΑΗΚ τον κύριο Αντώνη Πατσαλή Εκτελεστικό Διευθυντή 

Παραγωγής και τον κύριο Βενιζέλο Ευθυμίου Εκτελεστικό Διευθυντή Δικτύων για την 

καλοσύνη που είχαν να αποδεχτούν να παρουσιάσουν τις πολύ ενδιαφέρον και 

τεκμηριωμένες τεχνοκρατικές τους εισηγήσεις . Ευχαριστίες επίσης στον Διευθυντή 

Ανθρώπινου Δυναμικού κύριο Άκη Χατζηγεωργίου που αποδέχτηκε την πρόσκληση μας 

να συντονίζει την Ημερίδα. 

Καταλήγοντας ευελπιστώ ότι τα αποτελέσματα της ημερίδας, θα συμβάλουν 

εποικοδομητικά στην τεράστια προσπάθεια που γίνετε προς αντιμετώπιση του 

ξεπουλήματος που επιχειρείτε να οδηγήσει η σημερινή κατάσταση τον Οργανισμό μας . 

 

Σας ευχαριστώ 

 

 


